ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по Кендо
г. Благовещенск
2014 г.

1. Организатор:
Спортивная школа Кендо – спортивная школа по техническому обучению, моральному воспитанию и наставничеству учеников традиционной школы боевых искусств.
2. Место и время проведения:
· соревнования состояться: 22-23 марта 2014 года. 

· адрес проведения: г. Благовещенск, улица Зейская, дом 30, средняя общеобразовательная школа №2. 
2. Цели и задачи:
- Распространение и развитие боевых искусств, популяризация здорового образа жизни, формирование духа спортивного соперничества, правильной гражданской позиции и патриотического воспитания. Укрепление спортивных и дружественных связей между спортивными клубами и спортсменами России.

· Повышение мастерства участников; 

· Выявление сильнейших спортсменов. 

3. Расписание:

22 марта:
· семинар – подготовка к сдачи экзамена;
· экзамен;
23 марта:

· открытие соревнований;

· индивидуальное детское первенство в возрастной группе 8-10 лет (включительно);

· индивидуальное юношеское первенство в возрастной группе  11-14 лет;

· индивидуальное юниорское первенство в возрастной группе  15-17 лет;

· награждение;

· закрытие соревнований.
4. Участники соревнований.
Участником соревнований считается спортсмен, подавший заявку на участие и имеющий технический уровень 4 кю и выше.
Возраст: от 8 лет и старше

5. Регламент соревнований:
Соревнования и судейство проводятся по правилам, принятым Международной Федерацией Кендо  («Правила проведения международных соревнований по Кендо» от 23 марта 2000 года).

Продолжительность поединков у мужчин составляет 5 минут, женщин - 4 минуты,  детей обоих возрастных групп - 3 минуты, в командных соревнованиях – 5 минут. Дополнительное время в случае ничейного результата – без ограничения времени. Время поединка считается "чистое", все технические и судейские остановки поединка для решения вопросов в "чистое время" не включаются.

Выигрыш или проигрыш оценивается в соответствии с правилом 3-х очков (Sanbon - Shobu). Участник, получивший 2 очка в поединке, считается победившим в этом поединке. В случае окончания времени "сиай" при отсутствии полной победы, победившим считается тот участник, который имеет большее количество очков (иппонов).

В случае истечения времени "сиай" при ничейном результате в индивидуальных соревнованиях назначается дополнительное время – Encho , победителем будет признан тот, кто получит первое очко (иппон). Решение о присуждении очка (Ippon) определяется судьями по правилу "YUKO DA TOTSU" (правильный, точный, эффективный). Оппонент должен быть поражен в DATOTSU - BU (правильно и точно выбранное место для нанесения удара в кендо) синаем. Это действие должно быть произведено с высоким  духом, из правильной базовой позиции и завершиться ZANSHIN - психологической и физической готовности нанести следующий удар или отразить атаку противника. DATOTSU - BU включает в себя: MEN - точки головы; KOTE - точки предплечья; DO - точки груди; TSUKI - передняя часть шеи. Основные команды объявляемые судьями: HAJIME - начало поединка; YAME - окончание поединка; MEN ARI , KOTE ARI , DO ARI , TSUKI - обозначение иппона и место его нанесения; NIHON ME - начало поединка после получения первого иппона; SHOBU - начало сиай за получение выигрышного иппона; SHOBU ARI - объявление победы; GOGI - совещание судей; WAKARE - остановка и принятие оппонентами позиции ITO NO MAAI; HIKI WAKE - ничья; HANSOKU IKAI - первое предупреждение; HANSOKU NIKAI - второе предупреждение (после его вынесения оппоненту присуждается "технический" иппон);  IPPON ARI – присуждение “технического” иппона.

Длительность боя 3 минуты. В случае не выявления победителя объявляется бой до первого очка.
6. Правила поведения участника соревнований:

Участник соревнований обязан:

· соблюдать и способствовать соблюдению правил в месте проведения чемпионата, а также хранить честь и достоинство кендоиста;

· уважительно относиться к администрации соревнований, судьям, оппонентам;

· знать и выполнять команды судей, беспрекословно подчиняться требованию судей и администрации соревнований;

· знать и соблюдать правила проведения сиая, установленные Международной Федерацией Кендо и РФК.

Участникам запрещается:

· употребление стимулирующих и наркотических препаратов, алкогольных напитков;

· использование синая и кендогу не по назначению;

· нанесение при проведении сиая целенаправленных ударов по  незащищенным местам и проведение других действий, в результате которых  оппонент может быть травмирован;

· бросать синай, наносить удары руками, ногами, головой;

· употребление ненормативной лексики в месте проведения соревнований и во время поединка, оскорбление оппонентов.

К нарушителям будут применяться различные меры: от устного предупреждения и лишения победных очков до отстранения от соревнований, дисквалификации и исключения из числа членов РФК.
7. Условия проведения командного первенства:
Каждый филиал (клуб) может представить команды из 3-х участников. Соревнования проводятся внутри пулов – (А, В, С, Д, …), состоящих из 3-х команд. Число пулов может быть равным 2-м, 4-м, 8-ми, 16-ти и т.д. – в зависимости от числа команд-участниц. В отсутствие должного числа команд, когда не удается сформировать все пулы ровно по 3 команды, возможно формирование  пулов из 2-х или 4-х команд. В случае 4-х команд в пуле схема поединков такова: 1 - 2; 3 - 2; 3 - 4; 1 - 4.

Распределение команд по пулам проводится путем жеребьевки. 

Команды, занявшие 1-е и 2-е места в группах, продолжают участие в соревнованиях. Команда, получившая 3-е место, выбывает из соревнований. Команда, занявшая в группе 1-е место, встречается с командой из другой группы, занявшей 2-е место.

Состав команды может быть смешанным (мужчины и женщины). Состав и порядок выступления членов команды подается в администрацию чемпионата перед началом командного первенства. Выступления участников команды проводятся   в порядке, строго соответствующем  заявленной накануне форме. Перед каждым очередным выступлением менеджер команды может поменять порядок выхода участников на площадку, кроме периода, когда команда выступает внутри пула (начальной группы). Для этого он обращается к ответственному лицу администрации и вносит эти изменения заранее.

В текущем поединке команда считается победительницей:

· Если большинство членов команды одержало победу; в случае ничейного результата победившей считается команда, которой набрано большее число иппонов.

· При ничейном результате и равенстве иппонов и предупреждений проводится дополнительный сиай, на который каждая команда самостоятельно выбирает по одному участнику.  Поединок длится до первого иппона.

8. Условия проведения индивидуального первенства:
Поединки проводятся в пулах (А, В, С …). Число пулов может быть равным 2-м,  4-м,  8-ми, 16-ти, 32-м, 64-м и т.д. – в зависимости от числа участников. В состав каждого пула входят 3 участника. Если число участников соревнований не позволяет сформировать все группы по 3 человека, то могут быть созданы несколько групп из 2-х или 4-х человек. В случае 4-х участников в группе схема поединков такова: 1 - 2; 3 - 2; 3 - 4; 1 - 4. После проведения поединков в группе к последующим поединкам выходят лица, занявшие 1-е и 2-е места в своей группе. 

Если по «чистым» победам невозможно определить 1-ое и 2-ое места в группе, то учитывается количество иппонов при победе. Если и этого недостаточно, то проводятся дополнительные поединки до 1-го иппона. При необходимости назначается дополнительное время «Encho». 

Распределение участников по группам проводится путем жеребьевки. Награды присуждаются за 1-е, 2-е и два 3-их места.

Детский турнир проходит в трех возрастных группах: 8-10, 11-14 и 15-17 лет включительно.

9. Экипировка на соревнованиях.
- Богу: Спортсмены должны быть экипированы богу подходящего размера. Длинна химо на Мене в завязанном состоянии не превышает 45 см. Химо на коте заправлено. Мен-гане и до не имеет дефектов в защите.
· Синай: синай должен быть подходящего размера для спортсмена.
	Размер синая
	Возраст

	32-36
	7-12 лет

	37
	13-15 лет

	38
	16-18 лет

	39
	18 лет и старше


Синай должен быть в хорошем состоянии, без трещин и щепок. Цуру и накаюй правильно натянуты.
Каждый спортсмен должен быть одет в хакаму и кейкоги. Разрешается защитная подкладка под мен, коте. На ногах спортсменов не должно быть обуви. Спортсмены могут надеть защитный носок на ногу.

10. Условия участия в соревновании:
- своевременная подача заявки;

- своевременная подача командной заявки.

Каждый спортсмен должен иметь при себе медицинский допуск от врача, дающий разрешение на участие в соревновании, паспорт, страховой полис.

11. Награждение победителей:

· первое место – кубок, медаль и почетная грамота;

· второе место – медаль и почетная грамота;

· третье место – медаль и почетная грамота;

· четвертое место – приз за волю к победе;

12. Заявки на участие принимаются: 

· по e-mail: Darsatan@mail.ru, andrei.peunov@mail.ru.

Дополнительная информация по телефону:

тел. 89622830324
Вся информация представлена на сайтах:  www.amurkendo.ru
Данное Положение является официальным приглашением.
23 марта 2014 г., г. Благовещенск
